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Poznań, 07 lipca 2026 r. 

 

 

 

 

 

Pan 
Marek Woźniak 
Marszałek 
Województwa Wielkopolskiego 
 

 
 
 

INTERPELACJA 
 
 

Na podstawie art. 23 ustawy o samorządzie województwa z dnia 5 czerwca 1998 r. (t.j. Dz. U.  

z 2024 r., poz. 566) składamy interpelację w sprawie podpisywania umów w imieniu Samorządu 

Województwa Wielkopolskiego przez radnych Koalicji Obywatelskiej Sejmiku Województwa 

Wielkopolskiego.  

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji dotyczących podpisywania umów w imieniu 

Samorządu Województwa Wielkopolskiego przez radnych Koalicji Obywatelskiej Sejmiku 

Województwa Wielkopolskiego: Pana Henryka Drzewieckiego oraz Panią Patrycję Przybylską.  

W przestrzeni publicznej pojawiły się informacje wskazujące, że radni Koalicji 

Obywatelskiej SWW Pan Henryk Drzewiecki, Pani Patrycja Przybylska podpisują w imieniu 

Samorządu Województwa Wielkopolskiego umowy z jednostkami samorządu terytorialnego 

między innymi z Gminą Grzegorzew (powiat kolski) oraz Gminą Pyzdry (powiat wrzesiński).  

W związku z powyższym prosimy o udzielnie odpowiedzi na następujące pytania:  

1. Na jakiej podstawie prawnej radni Koalicji Obywatelskiej Pan Henryk Drzewiecki oraz Pani 

Patrycja Przybylska podpisują umowy w imieniu Samorządu Województwa Wielkopolskiego?  

2. Czy posiadają pełnomocnictwa lub upoważnienia do składania oświadczeń woli w imieniu 

Samorządu Województwa Wielkopolskiego? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie:  

 podstawy prawnej ich udzielenia,  

 organu, który ich udzielił,  
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 zakresu udzielonych pełnomocnictw lub upoważnień,  

 okresu ich obowiązywania.  

3. Prosimy o udostępnienie kopii pełnomocnictw lub upoważnień, z zachowaniem przepisów 

dotyczących ochrony danych osobowych, jeżeli ma to zastosowanie.  

4. Prosimy o przedstawienie pełnego wykazu wszystkich radnych Sejmiku Województwa 

Wielkopolskiego, którzy w obecnej kadencji podpisywali umowy lub inne dokumenty w imieniu 

Samorządu Województwa Wielkopolskiego z jednostkami samorządu terytorialnego lub innymi 

podmiotami.  

5. Jakie kryteria zdecydowały o wyborze właśnie tych radnych do reprezentowania Województwa 

Wielkopolskiego przy podpisywaniu umów z jednostkami samorządu terytorialnego?  

6. Czy możliwość podpisywania umów w imieniu Samorządu Województwa Wielkopolskiego była 

oferowana również innym radnym Sejmiku Województwa Wielkopolskiego? Jeśli nie, prosimy  

o wskazanie przyczyn.  

7. Ile umów podpisali w imieniu Samorządu Województwa Wielkopolskiego Pan Henryk 

Drzewiecki oraz Pani Patrycja Przybylska od początku obecnej kadencji? Prosimy  

o przedstawienie wykazu zawierającego datę zawarcia umowy, nazwę jednostki samorządu 

terytorialnego oraz przedmiot umowy.  

8. Czy podpisywanie umów przez radnych było poprzedzone uchwałą Zarządu Województwa 

Wielkopolskiego lub inną decyzją właściwego organu? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie numerów 

i dat tych uchwał lub decyzji.  

9. Czy Zarząd Województwa dokonywał analizy zgodności powierzania radnym czynności 

związanych z reprezentowaniem Województwa przy zawieraniu umów z zasadami wynikającymi 

z ustawy o samorządzie województwa oraz przepisami dotyczącymi reprezentacji województwa? 

10. W związku z wykonywaniem czynności polegających na podpisywaniu umów lub 

reprezentowaniu Samorządu Województwa Wielkopolskiego prosimy o informację, czy radni 

Sejmiku Województwa Wielkopolskiego, w tym w szczególności Pan Henryk Drzewiecki oraz Pani 

Patrycja Przybylska:  

 odbywali podróże służbowe lub wyjazdy na podstawie polecenia wyjazdu służbowego 

(delegacji);  

 otrzymywali z tego tytułu diety, zwrot kosztów podróży, noclegów lub innych wydatków;  

 pobierali jakiekolwiek inne gratyfikacje finansowe, wynagrodzenia lub świadczenia 

związane z wykonywaniem tych czynności;  
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 rozliczali koszty przejazdu prywatnym lub służbowym środkiem transportu albo korzystali 

z innych form finansowania kosztów podróży przez Województwo Wielkopolskie.  

 

Prosimy również o przedstawienie wykazu takich wyjazdów obejmującego datę, cel 

wyjazdu, miejsce, podstawę jego odbycia oraz wysokość wypłaconych diet, zwróconych kosztów 

podróży i innych świadczeń finansowanych ze środków Samorządu Województwa 

Wielkopolskiego. 

 

 

Z poważaniem 

  

                                                            

                                                            Dominik Szopa                    Joanna Szczechowska 
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